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Veřejně prospěšná organizace EDA pořádá benefiční koncert S brejlema nebo bez brejlí   
 
Praha, 5. listopadu 2024 – Ve čtvrtek 21. listopadu 2024 od 19 hodin se koná již tradičně v 
pražském klubu Jazz Dock benefiční koncert S brejlema nebo bez brejlí na podporu veřejně 
prospěšné organizace EDA. Těšit se můžete na vystoupení zpěvačky Ráchel Skleničkové a skupin 
HM... a ADOVANY. Večerem bude provázet slam poetrista Anatol Svahilec a nebude chybět ani 
bohatá tombola, stánek s EDA charitativními předměty či soutěž o nej brýle večera. 
 
Tuto akci pořádá organizace EDA pro všechny podporovatele, dárce a přátele EDY již několik let. 
Letošní koncert obohatí zpěvačka Ráchel Skleničková, nevidomá klavíristka, zpěvačka, hudební 
skladatelka, dirigentka sboru Gabriel a učitelka klavíru na Konzervatoři Jana Deyla. Mediálně známá je 
především spoluprací na skladbě Čistý svět s Miroslavem Žbirkou. Dále se můžete těšit na skupinu 
Hm…, která se na české hudební scéně pohybuje už 30 let. Za tu dobu vydala šest oficiálních a jedno 
neoficiální album a odehrála množství koncertů - v roce 2018 byl mezi nimi i benefiční koncert pro EDU 
v Jazz Docku. Po šesti letech se cesty EDY a Hm... opět setkávají a vy můžete být u toho. Celým večerem 
bude provázet mistr slam poetry Anatol Svahilec a kromě moderování se můžete těšit i na jeho 
vystoupení. Večer pak zakončí kapela Adovany, která vznikla v roce 2018 a v podstatě hned začala 
vystupovat, tehdy ještě částečně s převzatou muzikou na nejrůznějších akcích. V loňském roce se poprvé 
objevili i v programu akce S brejlema nebo bez brejlí. 
 
Do klubu Jazz Dock můžete dorazit i bez brýlí. Módním doplňkem v podobě originálních třeba i 
vlastnoručně vyrobených "brejlí" ovšem velkou měrou přispějete k nezapomenutelné atmosféře večera. 
Navíc vaše kreativita vám může zajistit vítězství a krásnou výhru.   
 
 
Program benefičního koncertu:  
 
19:00 ​ ​ OPEN DOOR 
19:30​ ​ Koncert Ráchel Skleničkové 
20:00 ​ ​ Vystoupení Anatola Svahilce 
20:15​  ​ Koncert skupiny Hm... 
21:15               Vystoupení Anatola Svahilce 
21:30 ​ ​ Vyhlášení tomboly a soutěže o nejoriginálnější brýle 
22:00​  ​ Koncert skupiny Adovany 
23:00​ ​ ZÁVĚR  
 
 
Vstupné je možné zakoupit v předprodeji na charitativním e-shopu EDA nebo stránkách Jazz 
Docku za 500 Kč. V den konání akce lze koupit  vstupenky již pouze na místě za 750 Kč. Výtěžek 
bude použit na profesionalizaci organizace EDA a na poskytování konzultací fyzioterapeuta v rámci 
služby rané péče pro rodiny dětí se zrakovým či kombinovaným postižením.  
 
Akce se uskuteční za podpory Rádia 1, OSA a klubu Jazz Dock.  
 

 

https://eshop.eda.cz/vstupenky/


 
O organizaci: 
 
Veřejně prospěšná organizace EDA cz, z. ú. vznikla v roce 1990 s cílem změnit zaběhlou praxi 
odkládání dítěte s postižením do ústavu. 
EDA poskytuje sociální službu rané péče, odborné poradenství a psychickou oporu 300 rodinám dětí 
se zrakovým a kombinovaným postižením či ohrožením vývoje v raném věku ve 4 krajích České 
republiky – na území Hl. města Prahy, Středočeského, Pardubického a části Ústeckého kraje. Služby rané 
péče jsou poskytovány rodinám bezplatně a ideálně v domácím prostředí rodiny, kde se dítě cítí nejlépe.  
 
EDA je také zakladatelem Speciálně pedagogického centra EDA. Je to školské poradenské zařízení pro 
děti, žáky a studenty, které bylo založeno v roce 2015 s úmyslem vytvoření inkluzivního prostředí pro 
vzdělávání i další oblasti života lidí se zrakovým postižením. 
 
Organizace je členem ARP ČR (Asociace rané péče České republiky) a AVPO ČR (Asociace veřejně 
prospěšných organizací České republiky). Od roku 2015 je rovněž držitelem značky "PROVĚŘENÁ 
veřejně prospěšná organizace". Dárci tak mají jistotu, že EDA nakládá transparentně s finančními 
prostředky a ve shodě s posláním organizace. EDA v roce 2015 získal ocenění Neziskovka roku.  
Více podrobností najdete na www.eda.cz. 

Pro více informací mě neváhejte kontaktovat. 

------------------------ 
 Markéta Přinosilová

PR & Marketing Manager 
 
EDA cz, z. ú. 
Filipova 1, 140 00, Praha 4 
Mob.: +420 604 644 540 
E-mail: marketa.prinosilova@eda.cz 
Web: www.eda.cz 
 
 

 

mailto:marketa.prinosilova@eda.cz
mailto:marketa.prinosilova@eda.cz

